
24ωρη – Απεργία Ναυτεργατών-
Μαζική  καταδίκη  της
αντιλαϊκής  κυβερνητικής  και
Ναυτιλιακής πολιτικής!
Σύσσωμοι  οι  Ναυτεργάτες  πήραν  μέρος  στην  σημερινή  24ωρη
Πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Κανένα πλοίο δεν εκτέλεσε δρομολόγιο, κανένας κάβος δεν έλυσε,
καμία προπέλα δεν κινήθηκε!

Η καθολική συμμετοχή των Ναυτεργατών στην απεργία, αποτελεί
συνέχεια της πετυχημένης Παμπειραϊκής απεργίας που οργάνωσε η
ΠΕΝΕΝ και 4 ακόμη Ναυτεργατικά Σωματεία στις 25 Οκτώβρη.

Αποτελεί  επίσης  συνέχεια  των  δεκάδων  κινητοποιήσεων  που
οργανώσαμε με την ουσιαστική συμμετοχή του κλάδου μας κατά την
καλοκαιρινή  περίοδο  βάζοντας  STOP  στην  εφοπλιστική
παραβατικότητα  που  αφορά  τα  Ναυτεργατικά  δικαιώματα.

Στην απεργιακή συγκέντρωση που έκανε η ΠΕΝΕΝ έξω από Ε/Γ- Ο/Γ
πλοίο «ΈΛΥΡΟΣ» μεταξύ των άλλων υπογραμμίστηκε:

Η  κατηγορηματική  αποδοκιμασία  της  πολιτικής  Κυβέρνησης-
Κεφαλαίου οι οποίοι προσπαθούν να φορτώσουν στις πλάτες των
εργαζομένων τις συνέπειες από την ενεργειακή – εφοδιαστική
κρίση και του πολέμου ΗΠΑ- ΝΑΤΟ-Ε.Ε.-Ουκρανίας  με την Ρωσία.

Το  όργιο  της  ακρίβειας  των  καθημερινών  ανατιμήσεων  σε
ενέργεια- καύσιμα- λαϊκά αγαθά και υπηρεσίες καταβροχθίζει τα
εργατικά και λαϊκά εισοδήματα βυθίζει στην φτώχεια ολοένα και
περισσότερους εργαζομένους, ανέργους, συνταξιούχους και λαϊκά
στρώματα!

Τα  ημίμετρα  της  κυβέρνησης  δεν  μπορούν  να  καλύψουν  στο
ελάχιστο  τις  ανάγκες  επιβίωσης  των  εργαζομένων  όπως  έχουν
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διαμορφωθεί.

Στην ίδια κατεύθυνση επισημάνθηκε η ανάγκη αποφασιστικής πάλης
σε όλα τα καράβια για υπογραφή ΣΣΕ με πραγματικές αυξήσεις.

Ταυτόχρονα καταγγέλθηκε η Κυβερνητική- Ναυτιλιακή πολιτική η
οποία  είναι  σταθερά  προσηλωμένη  στο  εφοπλιστικό  δόγμα  της
ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των επιχειρήσεων του.

Κυβέρνηση  –  ΥΕΝ-  Εφοπλιστές  μεθοδεύουν  την  αναθεώρηση  του
ΚΙΝΔ μέσα από τον οποίο στοχεύουν να χτυπήσουν τις ΣΣΕ, τους
όρους εργασίας και τα υπόλοιπα Ναυτεργατικά δικαιώματα!

Η ΠΕΝΕΝ δηλώνει προς όλες τις κατευθύνσεις ότι θα συνεχίσει
και θα κλιμακώσει τους αγώνες το επόμενο χρονικό διάστημα
βάζοντας μπροστά τα οξυμένα προβλήματα τα οποία στο σύνολο
τους παραμένουν άλυτα.

Ταυτόχρονα απευθύνει ανοιχτό κάλεσμα στα εργατικά Σωματεία έως
τις αρχές του Δεκέμβρη να οργανωθεί μια Πανελλαδική εργατική
σύσκεψη με επίκεντρο τα εργατικά και λαϊκά προβλήματα που
αναδεικνύονται όλη την τελευταία περίοδο και ταυτόχρονα να
διαμορφωθεί  ένα  σχέδιο  οργάνωσης  νέων  αγωνιστικών  και
απεργιακών  κινητοποιήσεων.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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